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Κύριε Πρόεδρε, 

Με αφορμή τα γεγονότα την Δευτέρα 21 Νοεμβρίου στις 5.30 το πρωί, όπου δικαστικός επιμελητής 

με ισχυρή αστυνομική συνοδεία έσπασαν την πόρτα και εισέβαλαν σε υποθηκευμένο σπίτι εξαιτίας 

καθυστέρησης εξόφλησης στα Άνω Ιλίσια, για να κάνουν έξωση στην ιδιοκτήτρια, στέλνουμε σχέδιο 

ψηφίσματος για να συζητηθεί - ψηφιστεί στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Το σπίτι της συνταξιούχου των 700 ευρώ πλειστηριάστηκε πριν από μερικούς μήνες για χρέη μόλις 

15.000 ευρώ από κάρτες της Εθνικής Τράπεζας σε εταιρεία - φάντασμα (χωρίς καν γραφεία στην 

φορολογική της έδρα) που δραστηριοποιείται στον τομέα βραχυχρόνιας μίσθωσης.  

Είναι η δεύτερη προσπάθεια έξωσης της χαμηλοσυνταξιούχου δημοσιογράφου Ιωάννας Κολοβού 

από το σπίτι που αποτελεί για αυτή την πρώτη και μοναδική της κατοικία. Ευτυχώς και σε αυτή την 

περίπτωση ο κόσμος της γειτονιάς και οι συλλογικότητες της περιοχής κινητοποιήθηκαν αμέσως και 

μετά από πολύωρη παραμονή, η διαδικασία της έξωσης σταμάτησε προσωρινά. 

Tο θέμα όμως δεν αφορά μόνο την συγκεκριμένη περίπτωση και επειδή πρέπει να μπει οριστικά ένα 

φρένο στην επίθεση που δέχεται ο κόσμος της εργασίας από τις ανακεφαλαιοποιημένες από τα 

λεφτά του τράπεζες και τα διάφορα funds προτείνουμε το Δημοτικό Συμβούλιο να ψηφίσει το 

παρακάτω ψήφισμα. 

Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Νέας Ιωνίας 

Σε μια εποχή ολομέτωπης επίθεσης στο εισόδημα, με την ακρίβεια να καλπάζει σε όλα είδη πρώτης 

ανάγκης και τις δημοκρατικές ελευθερίες και δικαιώματα να συρρικνώνονται, πολλαπλασιάζονται και 

οι πλειστηριασμοί στις γειτονιές της πόλης. 

Τα προηγούμενα χρόνια οι νόμοι που έχουν ψηφίσει όλες οι κυβερνήσεις ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ 

έχουν στρώσει το δρόμο στα κοράκια των τραπεζών και των funds να ξεσπιτώνουν τον λαϊκό κόσμο 

προκειμένου να κερδοσκοπούν. Αυτό είναι το ενδιαφέρον της κυβέρνησης για τις ευάλωτες ομάδες, 

που τους δίνει 250 ευρώ, λέει, για να περάσουν τα Χριστούγεννα αλλά τους παίρνει το σπίτι και τους 

βγάζει έξω 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ν Ιωνίας καταδικάζει αυτήν την πολιτική και συντάσσεται με τον αγώνα για 

να μη μείνει κανένας άνθρωπος χωρίς στέγη. Να υπάρχει προστασία από την πολιτεία στο δικαίωμα 

στη στέγαση. 

Επιπλέον, ως δημοτικό συμβούλιο αποφασίζουμε οι υπηρεσίες του Δήμου μας να μη λειτουργούν ως 

φοροεισπρακτικοί μηχανισμοί προκειμένου να "εξασφαλιστούν τα δημόσια έσοδα" και δεν θα 

προβεί σε κανένα μέτρο είσπραξης για χρέη των λαϊκών στρωμάτων. 



• Να διαγραφούν τα δάνεια των λαϊκών στρωμάτων από τις ανακεφαλαιοποιημένες από τα 

λεφτά του τράπεζες. 

• Απόλυτη προστασία της λαϊκής κατοικίας. Κανένας πλειστηριασμός, κανένα λαϊκό σπίτι σε 

χέρια Τραπεζίτη ή του Κράτους. 

• Διαγραφή χρεών προς το Δημόσιο και πρώην ΔΕΚΩ των μακροχρόνια ανέργων, 

χαμηλοσυνταξιούχων και φτωχοποιημένων στρωμάτων. 

• Όχι στις κατασχέσεις μισθών, συντάξεων, καταθέσεων για χρέη των λαϊκών στρωμάτων προς 

το δημόσιο και τις τράπεζες. 

• Κανένα σπίτι χωρίς ρεύμα, θέρμανση, τηλέφωνο. 

Στέγαση, παιδεία, υγεία, ρεύμα και νερό είναι κοινωνικά αγαθά και όχι εμπορεύματα. 
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Ο Δημοτικός Σύμβουλος 

Παναγιώτης Κουτσός 


